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Αγαπητοί γονείς - μέλη του Συλλόγου,


Σας ενημερώνουμε ότι από τις εκλογές για ανάδειξη νέου Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας, που πραγματοποιήθηκαν στις 11/2/2013, προέκυψε το νέο Δ.Σ. με την εξής σύνθεση: 

Πρόεδρος: Ζαχαρίου Δημήτρης (τηλ. 6974 935 480)
Αντιπρόεδρος: Πιλιτσάκη Άννα  (τηλ. 6974 255 302)
Γραμματέας: Ανδρουλάκης Δημήτρης  (τηλ. 6932 421 619)
Ταμίας: Λαζαρίδου Ελένη  (τηλ. 6973 210 939)
Μέλη: Αρβανιτίδης Γιώργος  (τηλ. 6972 332 135)
Καζαντζίδου Όλγα  (τηλ. 6975 907 849)
Τζικίδης Ιορδάνης  (τηλ. 6976 302 080)
Αναπληρωματικά μέλη: Ιωάννου Πασχάλης και Μουταβελή Πελαγία

Για την Ένωση γονέων εκλέχθηκαν: Αρβανιτίδης Γεώργιος, Ζαχαρίου Δημήτρης και Πολίτης Βασίλειος.
Όλα τα μέλη του νέου Δ.Σ. είμαστε στη διάθεσή σας για οποιοδήποτε ζήτημα προκύψει και ελπίζουμε στη συνεργασία σας, για το καλό του σχολείου και των παιδιών μας.

Στο αμέσως προσεχές διάστημα, και αφού ξεπεραστούν κάποιες δυσκολίες ως προς τα διαδικαστικά της πλήρους ανάληψης των αρμοδιοτήτων μας, θα λάβετε τις αποδείξεις για την καταβολή της συνδρομής του σχολ. έτους 2012-13, που μέχρι φέτος οριζόταν στα 25€ ανά μαθητή.  Όσοι γονείς, για οποιοδήποτε λόγο, δεν κατέβαλαν ακόμα το παραπάνω ποσόν, παρακαλούμε να το αποστείλουν με το παιδί τους στη Διεύθυνση του σχολείου. 

Όπως όλοι αντιλαμβανόμαστε οι οικονομικές συγκυρίες είναι δύσκολες, αλλά και το έργο του Συλλόγου, που είναι η με κάθε μέσο διευκόλυνση του εκπαιδευτικού αποτελέσματος, στηρίζεται αποκλειστικά στις δικές μας συνδρομές.

Από την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μας επιδιώξαμε συνάντηση με την υπεύθυνη παιδείας του Δήμου μας στην οποία εκθέσαμε τις άμεσες ανάγκες του παλαιού πλέον και ελλιπώς συντηρημένου κτιρίου μας. Συγκεκριμένα το κτίριο χρειάζεται βάψιμο εσωτερικά και εξωτερικά, κουρτίνες σε όλες σχεδόν τις αίθουσες, κάποιο είδος προστασίας (σιδεριές) για τα παράθυρα του επάνω ορόφου (για την ασφάλεια των παιδιών μας), αλλά και υλικοτεχνική υποδομή όπως υπολογιστές, σύγχρονα βιβλία για τη δανειστική βιβλιοθήκη, εξοπλισμό του γυμναστηρίου, του εργαστηρίου φυσικών επιστημών και πολλά άλλα.

Ήδη ως Σύλλογος συνεισφέραμε κάποιο ποσό για να μπορέσουν άποροι μαθητές μας να συμμετάσχουν στην εκδρομή της Γ΄τάξης, το ίδιο και στην εκπαιδευτική επίσκεψη για την ταινία «Σμύρνη» καθώς επίσης θα καλύψουμε οικονομικά τη ξενάγηση, με επίσημους ξεναγούς, στην επίσκεψη της Α΄ τάξης στον αρχαιολογικό χώρο της Πέλλας στις 16 Απριλίου. Βρισκόμαστε επίσης σε συλλογή προσφορών για αγορά δύο σταθερών υπολογιστών, ένα για το γραφείο καθηγητών και ένα για τη Βιβλιοθήκη του σχολείου.

Αν εσείς εντοπίζετε κάποια έλλειψη ή κάποια ανάγκη που μπορεί να καλυφθεί από τον Σύλλογο, παρακαλούμε, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για να δούμε τι καλύτερο μπορούμε να πετύχουμε, πάντα προς όφελος των παιδιών μας.

Εκ μέρους του Δ.Σ. 

ο πρόεδρος

Δ. Ζαχαρίου
